3.1 PaBHoOMepHasa cXoauMOCTh paaoB Pypbe

VrBepxkaenue 3.1. Ecau gynxyus f(x) asasemea 2m-nepuoduieckot u HENPepuieHo-
dupdepenyupyemots Ha wucr060t npamot, mo e€ pad Pypve crodumcs pasHOMEPHO.

Joxazameavcmeo. Paccmorpum dactudnyio cymmy paiaa @Pypbe B Bujie
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Sn(z) = 5 + E a, cos nx + b, sin nw.
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Torya, ucrosb3yst Beipazkenus 111 koaddununentos Qypbe mpoussoaHoii (),
MOXKHO 3aIHcaTh
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rae BeJIMYUHaA T HE 3aBUCUT OT T W CTPEMHUTCA K HYJIIO IIPpU N — o0, TaK KaK
ABJIAETCA OCTaTKOM CXOAAIIErocd YrucC/JIOBOIro pdjia, B CUJIYy TOI'O, 9YTO
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a 1o HepaseHcTBY Beccens s dbyuknuu f/(z)
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